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IL  CRAL  SANITA’ PROPONE:
PER LE  FESTIVITA'  NATALIZIE LA VISITA DI:
AREZZO E MONTEPULCIANO ( TOSCANA)
SABATO 4 E DOMENICA 5 DICEMBRE 2021
( DUE GIORNI UNA NOTTE)
PROGRAMMA : primo giorno, partenza in Bus dalla Valle in mattinata,  arrivo a Montepulciano in tarda mattinata, pranzo libero. Nel pomeriggio visita libera dei Mercatini di Natale nel centro storico, situati in Piazza Grande, piazzetta Danesi e nell’importante Fortezza medievale. In alternativa per chi lo desidera si può visitare una cantina con degustazione di prodotti tipici e vini di Montepulciano. Al termine della visita trasferimento all’Hotel Minerva ad Arezzo. Cena e pernottamento.
Secondo giorno, dopo la prima colazione in Hotel. In mattinata tempo a disposizione  per la visita guidata alla città di origine etrusca che conserva ancor oggi il fascino di quella che fu una delle più potenti città medioevali; si potranno ammirare gli affreschi di Piero della Francesca nella chiesa di San Francesco, Piazza Grande  e le logge vasariane, la Cattedrale di S. Pietro  e S. Donato, la Pieve di S. Maria Assunta, il Palazzo del Comune e la chiesa di S. Domenico con il crocifisso di Cimabue. Pranzo Libero, nel pomeriggio tempo a disposizione per la visita del Villaggio di Natale  Tirolese allestito in Piazza Grande.
Nel tardo pomeriggio partenza in bus per il rientro in  Valle, previsto in serata.
Quota di partecipazione: ESTERNI   € 200 SUPPLEMENTO SINGOLA € 40
                                          SOCI CRAL TIT   € 150
                                          SOCI CRAL FAM  € 160 
La quota comprende: viaggio in bus  A/R  dalla Valle ad Arezzo, visita guidata di Arezzo, trattamento di mezza pensione all’Hotel Minerva**** in zona centrale di Arezzo, tassa di soggiorno, assistente di viaggio, assicurazione medica.
La quota non  comprende: i due pranzi, la visita facoltativa  di una cantina con degustazione vino e prodotti locali  € 15, assicurazione annullamento facoltativa € 15,  ingressi extra  e tutto quanto non citato alla voce
 “ la quota comprende”.
N.B. ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO (POSTI LIMITATI)  COMPILANDO L’APPOSITO MODULO: OLTRE AL NOME E COGNOME DATA E LUOGO DI NASCITA, NUMERO DELLA CARTA D’IDENTITA’, LUOGO DI RITROVO PER LA PARTENZA E ARRIVO IN BUS, NUMERO DI CELLULARE CHE SI UTILIZZA DURANTE L’USCITA E PER QUALSIASI COMUNICAZIONE. SI CHIEDE IL VERSAMENTNTO DI € 50 ALLA PRENOTAZIONE ENTRO IL 28.10.21 IL SALDO   SI RACCOGLIE  ENTRO E NON OLTRE IL 05.11.2021. IN  CASO DI RESTRIZIONI GOVERNATIVE  DOVUTE ALLA PANDEMIA COVID-19, L’AGENZIA SI IMPEGNA A RESTITUIRE LA QUOTA PER INTERO, SE IL VIAGGIO VIENE ANNULLATO. OBBLIGATORIO AVERE IL GREEN PASS.
Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia Amneris Cell. Cral 366/2709784 dalle h. 16 alla h. 18. 
Il Consiglio Direttivo Cral del 06.09.2021 Prot. N. 14/2021
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