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IL CRAL SANITA’ RIPROPONE:
LA NOSTRA USCITA PRIMAVERILE COME AI VECCHI TEMPI

COMO E VILLA CARLOTTA
DOMENICA 19 MAGGIO 2024 
(giornata intera)

Programma della giornata: partenza di buon mattino dalla Valle direzione Como con arrivo previsto per le h 9.00. Incontro con la guida in viale Innocenzo  XI, distribuzione delle radioline con auricolari e trasferimento a Tremezzo. H 10 circa arrivo a Villa Carlotta visita guidata alla Villa e al suo parco botanico. H 11.45 si riprende il bus per il rientro a Como, arriveremo a piedi al ristorante per il pranzo a base di: primo secondo piatto e dessert, acqua minerale e caffè.
H 13/14 pausa pranzo. Dalle h 14 si proseguirà per la visita guidata del centro storico di Como, visitando al suo interno il Duomo, fino alle h 16.
Tempo libero a disposizione alle h 16.45 tutti in bus per il rientro in Valle.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE: ESTERNI € 75 
                                                     SOCI CRAL TITOLARI € 50
                                                     SOCI CRAL FAMILIARI € 60
LA QUOTA COMPRENDE: Bus A/R dalla Valle a Tremezzo e Como, la guida ci accompagnerà per l’intera giornata provvista di radioline con auricolari, ingresso per la visita guidata di Villa Carlotta e dei suoi giardini, ingresso al Duomo di Como, e visita guidata del centro storico, pranzo in ristorante (ALL INCLUSIVE) 
La quota non comprende:  il vino durante il pranzo,  tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende. 
L’USCITA SI FARA’ SOLO AL RAGGIUNGIMENTO DI N 40 PARTECIPANTI. PRENOTAZIONI APERTE DA SUBITO, PER CONFERMARE L’USCITA SE DEVE VERSARE LA QUOTA  ENTRO E NON OLTRE IL 15 .03.2024.

Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alla h. 18 (vedi Regolamento Cral Uscite). Si  ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero. Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita. Grazie per la collaborazione.

Il Consiglio Direttivo Cral del 12.02.2024  prot. N 03/2024
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