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IL CRAL SANITA’ PROPONE :
DUBAI  (EXPO 2020) 
EMIRATI ARABI
DA DOMENICA 21 NOVEMBRE A  SABATO 27 NOVEMBRE 2021
Da ottobre 2021 a marzo 2022 a Dubai si terrà l’esposizione internazionale (expò Dubai 2020).
189 paesi presenteranno al mondo le loro soluzioni per creare il futuro. Opportunità, mobilità e sostenibilità sono i tre temi che ci portano al futuro. Essere a Dubai durante expo e visitarlo è l’opportunità per essere parte  di un’evento che traccia il nostro futuro, completa il viaggio la visita del Museo Louvre Abu Dhabi,  e la conoscenza della moderna architettura dei paesi del Golfo.
PROGRAMMA: DOM 21 NOVEMBRE: alle h 7.30 ritrovo dei partecipanti in aeroporto di Malpensa T1  banchi di accettazione Ethiad. Operazioni di imbarco e  partenza con volo diretto Milano/Malpensa Abu Dhabi ( h 9.55/18.50 ora locale). Trasferimento in albergo ( Bab Al Qasar), sistemazione, cena e pernottamento. 
LUN 22 NOVEMBRE: colazione, inizio della visita di Abu Dhabi, città che si sviluppa su 200 isole naturali collegate da ponti, al mattino visita della moschea dello Sceicco Zayyed, terza moschea al mondo dopo Mecca e Medina per estensione. Visita al Palazzo Presidenziale recentemente aperto alle visite. Sia moschea che il palazzo sono due capolavori di architettura che rimandano alla classicità pur introducendo novità stilistiche. Pranzo in Ristorante. Nel pomeriggio visita ad Abu Dhabi con sosta al Ferrari Theme Park (possibilità di ingresso, facoltativo, costo usd 65, rientro in albergo libero) capolavoro del’architetto Jean Nouvel che racchiude al suo interno 620 opere d’arte  selezionate. Cena e pernottamento in albergo.
MAR 23 NOVEMBRE: colazione, carico dei bagagli e partenza per la visita al museo Louvre Abu Dhabi: capolavoro del’architetto Jean Nouvel che racchiude al suo interno 620 opere d’arte che raccontano la storia
dell’arte umana dalla preistoria alla contemporaneità. Pranzo Libero e proseguimento per  Dubai destianzione sognata per la sua tecnologia e modernità. Arrivo e visita panoramica con il quartiere di Marina, Jumeirah beach e the Palm l’Isola artificiale edificata nel mare. Sistemazione in hotel ( Voco Dubai), e cena a downtown ai piedi del grattacielo Burj Khalifa che ogni sera si illumina creando scenografie uniche. Pernottamento.
MER 24 NOVEMBRE: colazione, trasferimento a Expo Dubai 2020 e ingresso all’esposizione universale. Intera giornata dedicata alla visita, al suo interno ci sono circa 190 espositori, edifici avveniristici, spettacoli, bar ristoranti. Rientro in serata (dopo la chiusura) in albergo per il pernottamento. Pranzo e cena liberi
GIOV 25 NOVEMBRE: colazione, in mattinata salita (facoltativa) al 124° piano della torre Burj Khalifa per osservare Dubai dall’alto. La vista è mozzafiato: Burj Khalifa è l’edificio  che con i suoi 828 metri è il più alto al mondo. Pranzo libero. Nel  pomeriggio visita a “the creek”, la vecchia Dubai e, successivamanete, nel tardo pomeriggio  partenza per l’ escursione nel deserto per ammirare il sole che tramonta sulle dune. Cena con spettacolo di danze e giocolieri. Rientro in albergo per il pernottamento.
VEN 26 NOVEMBRE: colazione, carico bagagli e trasferimento a Expo Dubai 2020. Ingresso e tempo libero per continuare la visita in questo immenso spazio espositivo. Pranzo e cena liberi.
Alle h 22.30 trasferimento in aeroporto a Abu Dhabi, operazioni d’imbarco.
SAB 27 NOVEMBRE: partenza prevista per le h 02.45 con arrivo a Milano/Malpensa alle h 6.40.Rientro in bus in Valle.
Quota di partecipazione:ESTERNI  €  1.530
                                         SOCI CRAL TIT €  1.430 
                                         SOCI CRAL FAM  € 1.480 SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA € 390
N.B. NECESSARIO IL PASSAPORTO  INDIVIDUALE CON VALIDA’ RIMANENTE SEI MESI DALLA DATA DI USCITA DAL PAESE. ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO FINO AD ESAURIMENTO POSTI ( LIMITATI), CI SI DEVE RITENERE ISCRITTI SOLO VERSANDO LA CAPARRA DI € 500 E LA COPIA DEL PASSAPORTO. IL CONTRIBUTO CRAL VERRA’ GARANTITO ALLE ISCRIZIONI RACCOLTE ENTRO IL 16.07.2021.
La quota comprende: bus A/R dalla Valle a Milano/Malpensa, voli di linea  in classe economica Milano/Abu Dhabi/Milano, tasse aeroportuali  e adeguamento carburante (19.04.2021) franchigia bagaglio 20 kg a persona. Guida locale parlante italiano. Trattamento  di mezza pensione come da programma. Visite guidate ed escursioni come da programma. Sistemazione in Alberghi indicati. Ingressi da programma. Accompagnatore Agenzia. Assicurazione medico bagaglio e contro le penali di annullamento AXA e copertura  “Cover Stay”, che copre i viaggiatori in caso di pandemia, nei casi in cui sia disposto il fermo sanitario da parte delle Autorità locali nella destinazione prescelta, garantendo il rimborso dei costi sostenuti  durante il soggiorno  forzato e per il viaggio di ritorno fino a € 2.500 e prevede anche il ritiro causato da patologie legate a pandemie e quarantene. 
La quota non comprende: bevande, ingressi non indicati, escursioni  e visite non indicate, extra personali. Mance obbligatorie  € 40 a persona che saranno raccolte alla partenza, più € 30 circa da versare in loco per Tasse Municipali. Tutto quanto non specificato alla voce “ la quota comprende”.
Per informazioni e prenotazioni contattare A. Tobia Cell. 3662709784 tassativamente dalle h.16 alla h.18 
Il C. D. Cral del 03.05.2021 Prot. 07/2021
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