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IL CRAL SANITA’ PROPONE:
IL MUSICAL DELL’ANNO 2021 
“PRETTY WOMAN”
TEATRO NAZIONALE DI MILANO
DOMENICA 12 DICEMBRE 2021
  INIZIO SPETTACOLO H 15.30
Stage Entertaiment torna a farci sognare con una favola tratta da una delle commedie romantiche più amate di sempre, diretta al cinema da Garry Marshall e interpretata da Julia Roberts e Richard Gere. Trasposizione fedele al film vincitore di un Golden Globe per la migliore attrice protagonista. Il musical mantiene l’impatto narrativo del successo cinematografico arricchendosi di un’avvincente colonna sonora composta dalla leggenda  del rock Bryan Adams e dall’indimenticabile successo mondiale “ Oh Pretty Woman” di Roy Orbison.
Accanto alla tematica sentimentale, che  ha fatto appassionare un pubblico eterogeneo di sognatrici e sognatori, alcuni temi molto attuali sono ancora il punto di forza di questa indimenticabile storia a metà strada tra Cenerentola e My Fair  Lady. La rivalsa di una donna alla ricerca di se stessa  e della sua dignità, il cambiamento di due persone diverse, per classe, che non discriminano l’altro ma che si avvicinano l’uno all’altra, la forza dei sentimenti che hanno la meglio su fama e denaro, il superamento delle apparenze in un mondo che non riesce ad andare oltre i preconcetti.
PROGRAMMA: partenza in bus dalla Valle  nel primissimo pomeriggio, arrivo a Milano, ritiro e distribuzione tickets d'ingresso allo spettacolo.
QUOTA D'ISCRIZIONE: ESTERNI € 60
                                        SOCI CRAL TITOLARI € 40
                                        SOCI CRAL FAMILIARI € 50
POSTI ASSEGNATI  IN POLTRONA, POSTI PRENOTATI N 30, ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO, CI SI DEVE RITENERE PRENOTATI VERSANDO LA QUOTA PER INTERO ALLA PRENOTAZIONE, COMUNQUE ENTRO E NON OLTRE IL17.09.2021. SUL  BUS SI MANTENGONO LE NORME VIGENTI  RIGUARDANTI LA PANDEMIA COVID 19.
LA QUOTA COMPRENDE: bus A/R dalla Valle per Milano, ticket d'ingresso allo spettacolo in poltrona.
La quota non comprende, tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende.  
Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alle h. 18 (vedi regolamento Cral uscite).SI ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero. Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
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