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IL CRAL SANITA’ RIPROPONE:
NUOVA DATA 
“WE WILL ROCK YOU”
IL MUSICAL DEI QUEEN
TEATRO NAZIONALE DI MILANO
SABATO 15 GENNAIO 2022
  INIZIO SPETTACOLO H 20.45
WE WILL ROCK YOU il musical, prende il nome dall'omonimo successo dei Queen, mette in scena i maggiori successi della storica band e riflette le performance live della storica band.
Il musical è ambientato nel futuro fra 300 anni, in un luogo una volta chiamato “Terra” e ora diventato “Pianeta Mall”, vittima della globalizzazione più totale. Un pianeta dove il rock e la musica dal vivo sono bandite e i loro seguaci vivono nascosti. La Global Soft, capeggiata dalla spietata Killer Queen e dal suo collaboratore Khashoggi, cerca di stanare la “resistenza” di un gruppo di Bohemians che si nascondono nel sottosuolo e che, con l'aiuto dello stravagante bibliochetario Pop, tramandando ricordi sbiaditi del tempo glorioso nel quale il rock regnava sovrano sulla terra. Le canzoni naturalmente sono quelle dei Queen e, come dice Brian May, evocato nel musical come Dio della Chitarra, “se c'è la musica, ci siamo anche noi”.
L'attenta rivisitazione e  implementazione del testo originale, tradotto da Raffaella Rolla, a cura della Registra Michaela Berlini, dal Direttore Artistico Valentina Ferrari e del Produttore Claudio Trotta hanno conferito allo show motivi di gradimento e interesse da parte di un pubblico estremamente transgenerazionale, valorizzando i contenuti e evidenziando l'attualità di temi quali il bullismo, istruzione, riscaldamento globale, omologazione culturale e l'oppressiva presenza quotidiana della rete nella vita di tutti.
PROGRAMMA: partenza in bus dalla Valle nel pomeriggio, arrivo a Milano, ritiro e distribuzione tickets d'ingresso allo spettacolo.
QUOTA D'ISCRIZIONE: ESTERNI € 60
                                        SOCI CRAL TITOLARI € 40
                                        SOCI CRAL FAMILIARI € 50
N.B. A CAUSA DELLA PANDEMIA DA CORONAVIRUS IL MUSICAL  E' STATO SPOSTATO DUE VOLTE DI DATA,
I  40 POSTI PRENOTATI E PAGATI NEL 2019  NON SONO STATI RIMBORSATI DALLA COMPAGNIA, I SOCI CHE HANNO RICHIESTO IL RIMBORSO ( VISTO LO SPOSTAMENTO COSI' IN LA') SONO STATI RIMBORSATI DAL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL CRAL, ALTRI SOCI, SONO RIMASTI ISCRITTI PER LA DATA DEL 2022, IN QUESTO CASO  DEVONO SOLO ISCRIVERSI AL CRAL NELL'ANNO 2022 PRIMA DELL'USCITA.
I POSTI ASSEGNATI NEL 2022 SONO NELLE PRIME FILE DEL SECONDO SETTORE, CI SONO ANCORA DEI POSTI LIBERI, ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO FINO E NON OLTRE IL 15.12.2021
LA QUOTA COMPRENDE: bus A/R dalla Valle per Milano, ticket d'ingresso allo spettacolo nel secondo settore file n 16/17 in  zona centrale.
La quota non comprende, tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende.  
Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alle h. 18 (vedi regolamento Cral uscite).SI ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero.Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
Il Consiglio Direttivo Cral del  06.10.2021  prot. 16/21
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