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IL CRAL SANITA’ PROPONE : 

L’ABBAZIA DI SAN PIETRO AL MONTE

CIVATE PROVINCIA DI LECCO
SABATO 18 GIUGNO 2022
(Giornata intera)
L’ABBAZIA DI SAN PIETRO AL MONTE SI RAGGIUNGE A PIEDI PER ERTA MULATTIERA IN CIRCA H 1.30.

TRA I PIU’ IMPORTANTI MONUMENTI ROMANICI DI LOMBARDIA, SORGE SULLE PENDICI DEL MONTE CORNIZZOLO, A QUOTA 639. RISALE ALLA SECONDA META’ DEL SEC. XI MA LA TRADIZIONE NE ATTRIBUISCE LA FONDAZIONE AL LONGOBARDO DESIDERIO. NEL PRONAO E NELL’ABSIDE, RARI STUCCHI E AFFRESCHI DEL SEC. XI.XII; CIBORIO DEL SEC. XI CON RILIEVI E STUCCHI; AFFRESCHI E STUCCHI ANCHE NELLA CRIPTA.
DI FRONTE  ALLA CHIESA L’ORATORIO DI SAN BENEDETTO, TRIAPSIDATO DEL SEC XI.

SPETTACOLARE IL PANORAMA SUL LAGO DI ANNONE.
PROGRAMMA DELLA GIORNATA: partenza in bus dalla Valle di buon mattino, arrivo a Civate per le h 8.30 circa, inizio salita per sentiero di  circa h 1.30 (si raccomanda di vestirsi in maniera comoda e  indossare calzature comode adatte  a sentieri di montagna tipo scarponcini  o scarpe da trekking).
Raggiunta l’Abbazia di San Pietro ci accoglierà una guida molto speciale che ci illustrerà in maniera completa, sia l’ interno che l’esterno,  del complesso (Abbazia e Oratorio).
Intorno alle h 12.30 si scende ai piedi del monte, per un delizioso pranzetto al Ristorante Crotto del Capraio a base:  antipasto misto del Crotto, bis di primi, dolci a scelta, acqua, ¼ di vino a testa e caffè, tutto compreso. Dopo pranzo partenza in bus per il rientro in Valle previsto nel tardo pomeriggio.

QUOTA D'ISCRIZIONE: ESTERNI € 60
                                        SOCI CRAL TITOLARI € 35
                                        SOCI CRAL FAMILIARI € 45
Posti disponibili N 30, prenotazioni aperte da subito ci si deve ritenere definitivamente  iscritti versando la quota per intero alla prenotazione, comunque entro e non oltre il 13.05.2022.
 LA QUOTA COMPRENDE: bus A/R dalla Valle per Civate, visita guidata  complesso  dell ‘Abbazia di San Pietro, pranzo completo in ristorante.
La quota non comprende: tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende.  
Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alle h. 18 (vedi regolamento Cral uscite). SI ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero. Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
Il Consiglio Direttivo Cral del  04.04.22 prot. 10/2022
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