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IL CRAL SANITA’ PROPONE :
PER LA PRIMA VOLTA UNO SPETTACOLO INEDITO
AL TEATRO REGIO DI PARMA
SHEN YUN
la  Cina prima    del comunismo  5000 anni di civiltà rinascono
GIOVEDI’ 23 GIUGNO 2022
(Giornata Intera)
Shen Yun è una brillante rinascita artistica e una celebrazione del ricco patrimonio culturale cinese. Ogni spettacolo consiste in circa 20 atti, che passano rapidamente da una leggenda, da una regione o da una dinastia all’altra. I temi spaziano dalla delicata eleganza delle dame di corte Tang all’eroismo sul campo di battaglia di valorosi generali, dalle opere filosofiche senza tempo di Laozi a spettacolari scene di regni magici.
Alcuni pezzi toccano anche il tema della Cina di oggi, facendo luce sull’oppressione che molti subiscono per il loro credo spirituale, come la Falun Dafa. Questi racconti di coraggio sono spesso quelli che gli spettatori trovano più toccanti ed edificanti.
Lo spettacolo incanta per la straordinaria bravura dei ballerini, di fama internazionale, la varietà dei costumi (400 cambi d’abito) e le musiche dal vivo di un’orchestra sinfonica dove si armonizzano strumenti occidentali e orientali.
PROGRAMMA DELLA GIORNATA:partenza in bus dalla Valle in tarda mattinata,(ci si deve organizzare per il pranzo in quanto all’ora di pranzo viaggeremo, faremo comunque una sosta in autogrill). Arrivo a Parma nel primo pomeriggio, visto che Parma è una bellissima città faremo una Visita Guidata di circa tre ore del centro storico. Verso le h18 ci sarà del tempo libero per una cena veloce. Alle h 19.40 ritrovo dei partecipanti di fronte all’ingresso del Teatro Regio per entrare puntualmente per le h 20 dove avrà inizio lo spettacolo che durerà circa h 2.30 con un intervallo di 15’. 
Alla fine dello spettacolo ritrovo per raggiungere il bus per il rientro in Valle in tardissima serata.
N.B. SONO STATI OPZIONATI  SOLO N. 30 POSTI  DI CUI N 10 IN PLATEA SETTORE POLTRONA,  E N 20 IN BALCONATA POSIZIONE CENTRALE. ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO, PER CONFERMARE O MENO L’OPZIONE.  DI SEGUITO SI DEVE VERSARE LA QUOTA PER INTERO, ENTRO E NON OLTRE IL 04.03.2022, ANCHE IL CONTRIBUTO CRAL E’ GARANTITO A CHI E’ ISCRITTA/O ENTRO TALE DATA.
Quota di partecipazione: ESTERNI: € 120 POSTO IN PLATEA POLTRONA
                                                               € 100 POSTO  IN  BALCONATA
                                       SOCI CRAL TIT € 80 IN PLATEA € 60 IN BALCONATA
                                            SOCI CRAL  FAM  € 90 IN PLATEA € 70 IN BALCONATA
La quota comprende: bus A/R dalla Valle, ingresso allo spettacolo Shen Yun al Teatro Regio di Parma nel settore scelto, la Visita Guidata della città di circa tre ore.
La quota non comprende:  il pranzo che avverrà durante il viaggio. Possibilità di prenotare una cena veloce a base di prodotti tipici della cucina di Parma (torta fritta, salumi e formaggi tipici+ acqua naturale o frizzante) in Osteria vicino al Teatro Regio al costo di € 10 da prenotare  e versare al momento della prenotazione definitiva.
Per informazioni e prenotazioni contattare Amneris Tobia Cell. 3662709784 tassativamente dalle h.16 alla h.18 (vedi regolamento Cral uscite) si ricorda: chi disdice una settimana prima perde la quota per intero.
AL MOMENTO LE NORME DA SEGUIRE PER LA PANDEMIA SONO:  GREEN PASS RAFFORZATO CON VACCINO SIA PER IL VIAGGIO IN BUS CHE PER L’INGRESSO AL TEATRO, SUL BUS SI PUO’ STARE SEDUTI VICINO INDOSSANDO DURANTE TUTTO IL TRAGITTO  LA MASCHERINA FP2, ANCHE DURANTE LO SPETTACOLO SI DEVE MANTENERE LA MASCHERINA FP2. 
SI RINGRAZIA PER LA COLLABORAZIONE.
l Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita. Il Consiglio Direttivo Cral del 07.02.22 Prot. 05/22
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