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IL CRAL SANITA’ PROPONE :
TOUR DELLA TURCHIA 
DA DOMENICA 20 A DOMENICA 27 MARZO 2022
(una settimana)
PROGRAMMA:DOM 20 MARZO:  ritrovo dei partecipanti nel luogo stabilito. Trasferimento in bus all’aeroporto di partenza. Decollo con volo diretto. Arrivo ad Istanbul ed accoglienza in aeroporto. Trasferimento in albergo ( Point Barbaros o similare), sistemazione, cena e pernottamento. 
LUN 21 MARZO: dopo la colazione, partenza per il centro storico. Intera mattinata dedicata alla visita guidata della città: l’antico Ippodromo Bizantino, in cui si svolgevano le corse delle bighe; gli obelischi; la Moschea del Sultano Ahmet, famosa come Moschea Blu, il principale luogo di culto musulmano, famosa per le sue maioliche blu; ed il Palazzo Topkapi (la sezione Harem è opzionale), sontuosa dimora dei Sultani per quasi quattro secoli. Pranzo in ristorante. Visita del Gran Bazaar, il più grande mercato coperto del mondo, caratterizzato dal tetto a cupole e formato da un dedalo di vicoli e strade; e del Mercato Egiziano delle Spezie. Possibilità di partecipare (facoltativa a pagamento) “Crociera sul Bosforo”, per ammirare sia il versante asiatico che europeo della città ed i suoi più importanti palazzi, moschee e fortezze. Trasferimento in albergo per la cena e il pernottamento.
MAR 22 MARZO: dopo la colazione, visita della Chiesa di Santa Sofia, capolavoro dell’architettura bizantina, voluta da Giustiniano per affermare la grandezza dell’Impero Romano. Partenza per Bursa attraversando il bosforo via Ponte Euroasia con il suo panorama meraviglioso e poi Mar di Marmara via Ponte Osman  Gazi, il quarto più lungo al mondo. Pranzo in ristorante. Arrivo a Bursa, la prima città capitale dell’Impero Ottomano. Visita della Grande Moschea e della Moschea Verde, che del 1424 testimonia la nuova estetica ottomana e famosa per le sue maioliche Iznik. Trasferimento all’Hotel Almira (o similare) sistemazione nelle camere, cena e pernottamento.
MERC 23 MARZO: dopo la colazione, partenza per Ankara,  città capitale della Turchia, visita panoramica della città. Pranzo in ristorante. Visita del Museo delle Civiltà Anatoliche,  detto anche Museo Ittita, dove i reperti sono esposti in ordine cronologico e il visitatore può seguire l’evoluzione  delle civiltà succedutosi in Anatolia a partire dalla preistoria fino al periodo romano. Trasferimento in Hotel Hilton Garden Inn Gimat ( o similare), sistemazione nelle camere, cena  e pernottamento.
GIOV 24 MARZO: dopo la colazione, partenza per la Cappadocia. Sosta presso il Lago Salato durante il tragitto. Arrivo in Cappadocia, pranzo in ristorante. Visita del Caravanserraglio di Suruhan e trasferimento all’ Hotel Perissia (o similari). Sistemazione nelle camere, cena e pernottamento.
VEN 25 MARZO: possibilità di partecipare alla gita in mongolfiera per ammirare dall’alto il paesaggio lunare e mozzafiato della Cappadocia illuminata dalle prime luci dell’alba (facoltativa a pagamento in base alle disponibilità e alle condizioni meteorologiche). Dopo la prima colazione in albergo. Intera giornata dedicata alla visita della Cappadocia: la Valle pietrificata di Goreme con le sue chiese rupestri affrescate; la Cittadella di Uchisar con i paesaggi indimenticabili;  la Valle di Guvercinlik. Pranzo in ristorante. Visita della  Valle dell’Amore, famosa per i camini delle fate; e della Valle di Avcilar. Trasferimento in albergo, per la cena e il pernottamento. Dopo cena, possibilità di partecipare alla serata turca ( facoltativa a pagamento) con lo spettacolo dei gruppi folcloristici  e della danzatrice del ventre  e allo spettacolo (facoltativo a pagamento) dei “dervisci” danzanti.
SAB 26 MARZO: dopo la colazione, visita di Saratli (o Ozkonak o Derinkuyu), una delle città sotterranee più famose al mondo. Visita di un laboratorio per la lavorazione e la vendita di pietre dure, oro e argento. Sosta ad una cooperativa locale  per l’esposizione  della produzione dei famosi tappeti turchi. Pranzo in ristorante e partenza per Istanbul. Arrivo all’Hotel Radisson Blu Tuzla ( o similare)  e sistemazione in camera. Cena e pernottamento.
DOM 27 MARZO: dopo la prima colazione, trasferimento all’aeroporto per il volo  di rientro in Italia. All’arrivo rientro in bus in Valle.
N.B. l’itinerario potrebbe subire variazioni per  motivi tecnici o di gestione dei siti.
Quota di partecipazione:ESTERNI  € 820
                                         SOCI CRAL TIT €  700 
                                         SOCI CRAL FAM  € 740 SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA € 245
N.B. NECESSARIO CARTA D’IDENTITA’ O IL PASSAPORTO  IN CORSO DI VALIDITA’ DAL PUNTO DI VISTA SANITARIO AD ORA  PER ENTRARE IN TURCHIA SERVE SOLO IL GREEN PASS VALIDO.  ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO CI SI DEVE RITENERE ISCRITTI SOLO VERSANDO LA CAPARRA DEL 50% DELLA QUOTA INTERA € 410 E LA COPIA DEL DOCUMENTO DI IDENTITA’ ENTRO E NON OLTRE IL 24.12.21 ENTRO TALE DATA VERRA’ GARANTITO ANCHE IL CONTRIBUTO DEL CRAL.
La quota comprende: bus A/R dalla Valle all’aeroporto di partenza , volo A/R con adeguamento carburante incluso, tasse aeroportuali, bagaglio in stiva  max 15 kg a persona. Guida locale parlante italiano.  Visite guidate ed escursioni come da programma. Sistemazione in Alberghi indicati con trattamento di pensione completa:  7 prime colazioni, 6 pranzi, 7 cene (bevande escluse). Tutti i trasferimenti in bus granturismo. 
La quota non comprende: bevande, ingressi in musei  e siti da € 65 per persona da pagare all’arrivo alla guida (obbligatorio) visite e escursioni facoltative , extra personali, mance per autista e guida € 20 a persona, e tutto quanto non indicato alla voce “ la quota comprende”.
Per informazioni e prenotazioni contattare A. Tobia Cell. 3662709784 tassativamente dalle h.16 alla h.18 
Il C. D. Cral del 09.11.2021 Prot. 23/2021
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